Vacature bestuursfunctie: Voorzitter NFPS / Algemeen Bestuurslid NFPS

Beste leden,

Na een periode van 2 jaar als voorzitter heb ik helaas moeten besluiten om deze functie neer te leggen. Dit heeft als voornaamste reden tijdgebrek en dat ik daardoor te weinig aandacht kan geven aan de activiteiten en de koers die het NFPS moet gaan varen de komende jaren. 

We hebben de afgelopen periode achter de schermen de reglementen herzien, de evenementen ondanks corona vorm gegeven en enkele vernieuwingen doorgevoerd.
Daarbij merken we dat er over het algemeen ook een goede sfeer is en de bezoekersaantallen en aantal inschrijvingen tijdens keuringen weer oploopt.
Al met al een mooie basis om voort te zetten. Het bestuur is transparant en heeft de motivatie om de leden van dienst te zijn met daarin het welzijn en het ras voorop.

De toekomst brengt op het gebied van dierenwelzijn nog enkele mooie uitdagingen en ook de samenwerking met andere stamboeken zal intensiveren.

Lijkt het je leuk om samen met de andere bestuursleden je in te zetten voor dit mooie ras in de functie als voorzitter of als algemeen bestuurslid? reageer dan aub naar: info@nfps.nl
Wil je meer informatie dan ben ik uiteraard ook telefonisch bereikbaar op 06-48560785

Met vriendelijke groet,

Dave van Zantvoort



